

Создание Уссурийского Свято-Троицкого мужского монастыря в контексте традиций русского монашества в начале XX в.



**Епископ Уссурийский Иннокентий,
кандидат богословия,
кандидат исторических наук**

Уссурийский Свято-Троицкий
мужской монастырь в начале XX века
был широко известен наряду с
древними русскими монастырями.



Благодарю за внимание!



Схи-игуменъ Алексій.

Основатель первого Свято-Троицкаго Николаевскаго
Уссурійскаго Монастыря.

Игумен Алексий
заложил основы
для развития
монастыря, как
духовные, так и
хозяйственные.



Основная роль в развитии монастыря принадлежит преемнику первостроителя - игумену Сергию (Озерову), который будучи в сане иеромонаха принял управление обителю с 1 января 1897 года (впоследствии архимандрит).

Уссурийское братство жило по строго общежительному Уставу, который полностью был воспринят из Валаамского монастыря



Длительность службы, ее уставность, пение с канонархом создавали в монастыре среди самой братии молитвенный настрой и привлекали сюда паломников



К 1917 г. в Уссурийском мужском монастыре утвердилось старчество на основе книжного учения свт. Игнатия Брянчанинова, преподобных Оптинских старцев, советов прп. Серафима Саровского и других русских святых отцов.